Opgaven examen Algebra MULO-B 1931 Algemeen

(1 à 1,25 uur)

Opgave 1
f 3719, uitgezet à 
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 groeit in 12 jaar aan tot f 6093,60 (samengesteld interest).

Bereken x met logarithmen.
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Opgave 2

Van de vergelijking 
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verschillen de wortels 
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. Bereken A.
Na substitutie van de gevonden waarde van A in de vergelijking, eem nieuwe vergelijking samen te stellen, waarvan de wortels 
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 zp groot zijn.

Opgave 3

Uit een mengsel van 80 liter alcohol en 20 liter water tapt men enige liters en vilt dit weer aan met water. Vervolgens tapt men uit het nieuwe mengsel tweemaal zoveel als de eerste maal en vult dit weer aan met water. Het laatste mengsel bevat nu 57,6 % alcohol.

Hoeveel liter tapt men er de eerste maal uit?
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